
SENTINTA CIVILA NR....
�edin�a publica din data de 20 octombrie 2008
Instanta constituita din

PRESEDINTE ...

S-a luat in examinare actiunea formulata de reclamantul SC T ...  in contradictoriu cu
paratii DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE TIMIS si ADMINISTRATIA
FINANTELOR PUBLICE TIMISOARA având ca obiect contestatie.

La apelul nominal facut in sedinta publica se prezint� pentru reclamanta administrator
judiciar  ... pentru pirita se prezint� cons. jur.....

Procedura legal îndeplinita.
S-a facut referatul cauzei de c�tre grefierul de sedinta dupa care, reclamanta prin

administrator depune un set de acte si nemaifiind alte cereri sau probe de administrat in cauza,
instanta constata încheiata faza cercet�rii judec�tore�ti si acorda cuvântul in fond.

Administrator jud. ..  solicita admiterea ac�iunii, conform raportului de expertiza.
Cons. jur. A ..  solicita respingerea ac�iunii.

T R I B U N A L U L

Deliberând constata urm�toarele
Prin actiunea înregistrata pe rolul acestei instante la data de .. sub nr  ... reclamanta SC

T ... a chemat in judecata pe paratele DGFP Timi� si AFP Timi�oara solicitând instantei
pronuntarea unei hot�râri prin care sa se dispun�:

-anularea deciziei nr....  din 26.10.2007, privind solutionarea contestatiei
formulate de SC T ... si înregistrate la DGFP Tîmi� sub nr.... anularea raportului de
inspectie fiscala înregistrat sub nr.... (perioada controlat�: 01.02.2003-31.03.2004) si a
deciziei de impunere nr.... Din  ... privind obliga�iile fiscale suplimentare de plata
stabilite de inspec�ie fiscale, raportul de inspectie fiscala înregistrat sub nr....
(perioada controlata 01.04.2004-30.09.2004) si a deciziei de impunere nr.440/Ol
.08.2007, privind obliga�iile fiscale suplimentare de plata stabilite de inspectia fiscala;

raportul de inspectie fiscala înregistrata sub nr.... in 24.07.2007 (perioada
controlata 01.10.2004-30.04.2006) si a deciziei de impunere nr...., privind
obliga�iile fiscale suplimentare de plata stabilite de inspectia fiscala si
dispozitia nr.2010 din 24.07.2007, privind masurile stabilite de organele de
inspec�ie fiscala. Intrucât a apreciat ca intre actele ar�tate mai sus exista o
leg�tura, reprezentând un tot unitar, ele au fost contestate împreuna pe cale
administrativa, formând obiectul deciziei nr. ....
acordarea deductibilit��iifiscele pentru suma de  ...
obligarea DGFP TImis si AFP Timi�oara la rambursarea TVA din perioada
01.10.2004-30.04.2006, solicitat prin decontul de TVA aferent lunii aprilie
2006, in suma totala de  ...
obligarea DGFP Timi� si AFP Timi�oara la plata unor dobânzi comerciale,
calculate la suma de rambursat, având in vedere rata de scont a BNR, pana la
data pla�ii efective,
obligarea DGFP Tîmi� si AFP Timi�oara la daune cominatorii in suma de 100
lei pe zi pana la data pla�ii efective a TVA -ului solicitat;
obligarea DGFP Timis si AFP Timi�oara la plata cheltuielilor de judecata
ocazionate de prezentul litigiu.

In motivarea actiunii se arata ca societatea reclamanta , aflata sub incidenta legii nr.
85/2006, a solicitat efectuarea unui control in vederea ramburs�rii TVA-ului; organele fiscale,
desi au efectuat un singur control, au întocmit 3 rapoarte de inspec�ie fiscala ( motivate de faptul



ca pentru perioada verificata codul fiscal a fost modificat de 2 ori, rapoarte pe care noi le-am
contestat împreuna, intr-o singura contestatie, primind insa tot trei decizii.

Se arata ca societatea comerciala T.. a fost înfiintata in anul 1999, prin încheierea nr. ... a
judec�torului delegat de la ORC de pe langa Tribunalul Timi�, sub forma unei societ��i cu
r�spundere limitata cu asociat unic, persoana fizica, dl. E ... cet��ean britanic, care ulterior
cesioneaz� toate cele 100 de par�i sociale pe care le detine in cadrul S.C. T ...  c�tre societatea T
C   persoana juridica de nationalitate canadiana Obiectul principal de activitate al societ��ii a
fost, conform Cod CAEN "7220 Realizarea si furnizarea de programe", firma producând pana in
luna august 2005, programe informatice destinate clientului extern din C....

Se precizeaz� ca prin sentin�a civila nr... definitiva si executorie din dosarul ...
Tribunalul Tîmi� a stabilit faptul ca societatea se afla in insolenta comerciala, in conformitate cu
art. 38 din Legea nr. 64/1995, republicata, dispunând deschiderea procedurii prev�zute de legea
nr. 64/1995 republicata si modificata, constituinduse dosarul nr. 14/s/2006. De la data
deschiderii procedurii si pana in prezent , societatea se afla in perioada de supraveghere.
Reclamanta men�ioneaz� ca prin decontul de TVA al lunii  .. am solicitat AFP Timi�oara,
rambursarea TVA-ului din perioada  ...  in suma totala de  ...  in scopul cre�terii sumelor de
distribuit intre creditorii înscri�i la masa credala a SC T ...

Se arata ca dup� mai mult de un an de a�tept�ri si îndelungi insistente, s-a efectuat
controlul solicitat, concretizat prin încheierea a trei rapoarte de inspectie fiscala (RIF),
înregistrate sub numerele: ....

Toate aceste rapoarte de inspectie fiscala, si deciziile de impunere aferente au fost
contestate de c�tre societate, criticile aduse vizând in principal urm�toarele aspecte:neîncadrarea
corecta in dispozi�iile codului fiscal a opera�iunilor economise efectuate de societatea noastr�;
nedistingerea de c�tre inspectorii AFP Timi�oara si Biroul Solutionare contestatii din cadrul
DGFP Timi� intre opera�iunile scutite de plata TVA si opera�iunile neimpozabile pe teritoriul
României;interpretarea incorecta a legilor fiscale, cu referire in special la valoarea juridica a
duplicatelor facturilor fiscale; reaua credinta a inspectorilor fiscali, care inca de la prima discutie
cu administratorul judiciar si contabilul societ��ii au afirmat ca nu vor restitui TVA-ul solicitat.

DGFP Timi�, prin inspectorii din cadrul Biroului Solu�ionarea contesta�iilor, sesiza�i cu
solutionarea contestatiei noastre la cele trei rapoarte de inspectie fiscala, se mul�umesc sa copieze
in proportie de 100% concluziile din cele trei rapoarte de inspectie fiscala sus mentionate, fara a
lamuri sub nici un aspect problemele ridicate, fara a efectua un nou control fiscal, asa cum ar fi
fost normal. Si in decizia DGFP Tîmi�, ca si in cele trei rapoarte de

2 inspectie fiscala, apar contraziceri intre afirmatiile inspectorilor fiscali referitoare la
constat�rile efectuate.

In concluzie, pentru punctele 1, 2 si 3 din cerere apreciaz� ca îndepline�te toate
condi�iile cerute de codul fiscal pentru a beneficia de rambursarea sumei de ..  solicitata la
rambursare, organele fiscale s�vâr�ind abuzuri prin respingerea ramburs�rii.

Inca de la prima discutie avuta cu inspectorii de la AFP Timi�oara, ace�tia s-au
exprimat in sensul ca nu vor accepta rambursarea. A te prezenta la contribuabil si a spune din
start ca nu vei accepta rambursarea, si apoi a caut� tot felul de interpret�ri pentru a nu face
rambursarea, dupa ce, in baza aceluia�i contract cu partenerul extern s-au f�cut iii trecut toate
ramburs�rile solicitate, este o dovada evidenta de rea credinta din partea inspectorilor fiscali.

Nu crede ca o rambursare de TVA depinde de bunul plac al unui sau altui inspector
fiscal, ci consideram ca numai prin lege organica se pot stabili reguli, conditii, exceptii de la
reguli, etc. iar organele »;fiscale ar trebui numai sa constate îndeplinirea sau neîndeplinirea
acestora.

Lipsa de profesionalism a inspectorilor care au efectuat controlul este sustinuta de
c�tre organul ierarhic superior, nici acesta nelamurind divergenta.



Inspectorii fiscali nu disting intre notiunile de "scutire de TVA"', ca beneficiu acordat
de legiuitor anumitor categorii de subiec�i impozabili, in func�ie de interesele politico-
economice ale unui moment istoric sau altul, si "neimpozitare", categorii juridice cu regim
diferit.

Prin neîncadrarea corecta a activit��ii desf��urate in dispozi�iile 133 alin. 2 lit. c, si
art. 126 alin. I. it. b din Codul fiscal, având ca si consecinta respingerea la rambursare a
sumei de TVA solicitata, sunt Prejudiciati creditorii SC T..  care nu isi pot recupera creantele.

Se mai men�ioneaz� ca, argumentele invocate isi au temeiul atât in dispozi�iile legate
invocate, dar si in controalele �

Referitor la obligarea DGFP Timi� si AFP Timi�oara la plata unor daune
cominatorii de  ..lei pentru fiecare zi de întârziere, începând cu data r�mânerii definitive a
sentintei si pana la plata efectiva a TVA de rambursat, apreciaz� ca aceasta cerere este
întemeiata, fiind un mijloc legal de constrângere in executarea obliga�iei.

In ceea ce prive�te dobânzile comerciale solicitate, începând cu data r�mânerii
definitive a sentintei j�i pana la plata efectiva a TVA de rambursat, apreciaz� ca si aceasta
cerere este întemeiata, societatea noastr� fiind lipsita de fonduri b�ne�ti pentru satisfacerea
creditorilor din procedura de insolventa, cat si (pentru sus�inerea procedur . Orice perioada
de timp înseamn� in ultima instan�a si devalorizarea banilor, jar solicitarea de dobânzi
comerciale înseamn� adaptarea la inflatie.

In drept: art. 126, alin (1), lit b), art.133, alin (2), lit c), art.155, alin(8) din Legea nr.
571/2003 privind Codul fiscal, art.8, alin 4) din HG nr. 598/2002, OMF nr. 1846/2003, art.
(8), alin. 4) din HG nr. 598/2002, 14-TVA din H.G. nr. 44/2004, Normele metodologice din
14.12.2004 de întocmire si utilizare a registrelor si formularelor comune pe economie
privind activitatea financiara si contabila-lit E). Legea nr. 469/2002.

Pârâta DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE TIMIS a depus la dosar
întimpinare prin care a solicitat respingerea actiunii ca neîntemeiata, deoarece, pentru
prest�rile de servicii efectuate in perioada  ...aferente facturilor  prezentate , societatea
trebuie sa justifice scutirea de TVA cfL.571/2003 si OMF nr.1846/2003 cu urm�toarele
documente a.) Contractul încheiat cu exportatorul ori cu beneficiarul din
str�in�tate sau cu intermediari care ac�ioneaz� in numele ori in contul acestora; b.)
Documentele prezentate de c�tre exportator ori de intermediarul care ac�ioneaz� in numele
on in contul sau , din care sa rezulte ca operatiunile respective sunt legate direct de exportul
bunurilor sau factura extema in cazul prest�rilor de servicii contractate cu beneticiarii din

str�in�tate sau cu intermediari care actioneaz� in numele ori in contul acestora .

Pentru perioada supusa inspec�iei fiscale , reclamanta nu a prezentat documentele
solicitate ptr. justificarea scutirii de TVA.

In ceea ce prive�te contractul încheiat cu partenerul extern , s-a constatat ca pe facturile
fiscale emise de c�tre societate in perioada octombrie 2004 -decembrie 2004 sunt mentionate
contractele nr. 1/01.07.1999 si nr. 1/01.06.1999 , contracte care nu au fost prezentate in timpul
inspec�iei fiscale Se precizeaz� ca organele fiscale men�ioneaz� in cuprinsul actului de control
faptul ca nu exista alte contracte decât cele prezentate si nu exista comenzi externe ci numai
comenzi interne sau corespondenta cu beneficiarul din str�in�tate si in aceste conditii al calculat
TVA aferenta acestor facturi in suma de ... lei Ron in cf.cu prev. art. 140 alin.l din L.571/2003 .

Se arata ca major�rile de întârziere si penalit��ile au fost calculate de la data scadentei
debitului recalculat ce le-a generat pana la scadenta debitului recalculat aferent perioadei fiscale
urm�toare si apoi pana la data stingerii prin plata a obliga�iei fiscale stabilite ca fiind de plata ,
respectiv data de ..

Petenta sus�ine ca societatea a obtinut de la furnizori duplicatele facturilor pierdute care
au fost semnate si stampilate in original , respectându-se in acest fel Normele metodologice



/14.12.2004 , de întocmire si utilizare a registrelor si formularelor comune pe economie privind
activitatea financiara si contabila lit. E si pct. 51 din HG nr. 44./2004., in acest fel documentele
respectând prev. Art. 155 alin.8 din L.571/2003 , cuprinzând toate informa�iile obligatorii iar
societatea beneficiaz� de deducerea TVA a sumei înscrisa in acestee facturi .

Societatea precizeaz� faptul ca înregistreaz� venituri constând in asistenta si dezvoltare
software pentru clientul extern din Canada , organele de inspec�ie fiscala neîncadrând corect din
punct de vedere al TVA veniturile obtinute de c�tre firma si concluzioneaz� ca aceste opera�iuni
nu sunt cuprinse in sfera de aplicare a TVA , nu sunt operatiuni impozabile in Romania.

Societatea a prezentat in timpul inspectiei fiscale urm�toarele documente -contractul
incheiat cu partenerul extern la data de 15.12.1999 / facturi fiscale si facturi exteme / situatia
încas�rii valutare prin banca a facturilor externe , sustinând ca acest contract este perfect legal ,
con�inând toate clauzele obligatorii unui contract si in consecin�a respecta prev. L.469/2002
privind unele masuri ptr. înt�rirea disciplinei contractuale .

Referitor la mentiunea gre�ita de pe facturi referitoare la num�r si data contractului ,
societatea arata ca este vorba de o eroare umana iar in ceea ce prive�te sustinerea organelor
fiscale ca nu au v�zut contractele nr. 1/01.06.1999 si nr. 1/01.07.1999 pentru ca acestea nu exista
motivat de aceea ca societatea fiind înfiintata la data de 27.09.1999 nu avea posibilitatea de a
semna contracte cu o data anterioara datei de înfiintare eroarea de completare a contractului pe
facturile fiscale nu poate desconsidera activitatea desf��urata care sta la baza întocmirii facturilor
fiscale si anume asistenta si dezvoltare software ptr. Clientul extern din C ..

Parata DGFP Timis, considera ca sustinerile reclamantei nu sunt întemeiate argumentat
de urm�toarele

1.) Pe perioada 01.10.2004 - 30.04.2006 petenta a dedus TVA de pe documente
in copie xerox neprezentând originalul documentului asa cum prevede art. 155 alin.8 din
L.571/2003 privind codul fiscal .

Societatea a mai dedus TVA din factura fiscala ..  privind prest�rile de servicii, fara a
avea încheiat contract si fara a prezenta situatii de lucr�ri cf. Art.21 alin.4 din L.571/2003 privind
Codul fiscal.

In temeiul actelor normative men�ionate mai sus , organele fiscale au stabilit in mod legal
in sarcina societ��ii suma de  ..lei , reprezentând diferenta de TVA nedeductibila , care v-a
diminua TVA solicitata la rambursare.

Pe perioada mai sus men�ionata , societatea petenta a înregistrat venituri constând in
asistenta si dezvoltare software si a justificat scutirea de TVA doar cu facturi externe si
facturi fiscale .

Pentru prest�rile de servicii pentru perioada ar�tata, aferenta facturilor prezentate ,
petenta trebuia sa justifice scutirea de TVA cf. prev. L.571/2003 art. 143 alin.l lit. C.) 2 si
prev. Alin. 10 din OMF nr. 1846/2003 ptr. aprobarea Instructiunilor de aplicare a scutirilor
de TVA ptr. exporturi si alte operatiuni similare , ptr. transportul international si ptr.
opera�iunile legate de traficul international de bunuri prev. la art. 143 alin.l si la art. 144
alin.l din L.571 /2003 privind Codul fiscal.

In ceea ce prive�te contractul încheiat cu partenerul extern s-a constatat ca pe
facturile fiscale emise de c�tre societate in perioada aprilie 2004 - septembrie 2004 sunt
mentionate contractele nr. 1/01.07.1999 si nr. 1/01.06.1999 - contracte care nu au fost
prezentate in timpul inspectiei fiscale, neexistând alte contracte decât cele prezentate si nu
exista comenzi externe ci numai interne sau corespondenta cu beneficiarul din str�in�tate .

In aceste condi�ii , in mod legal organele fiscale au calculat TVA aferenta facturilor
in suma de 165.818 lei Ron , stabilind in sarcina societ��ii diferenta de TVA in suma de .. ).

Diferenta de TVA deductibila in suma de lei Ron contestata de c�tre societate este
cuprinsa in suma de lei Ron stabilita prin decizia de impunere privind obliga�ii fiscale



suplimentare de plata stabilite de inspec�ie fiscala , fapt pentru care s-a respins contesta�ia ca
fiind fara obiect ptr. TVA in suma de  lei Ron .

Prin decontul TVA aferent lunii aprilie 2004 depus la AFP TIMI�OARA , societatea
asolicitat la rambursare soldul sumei negative din perioada 01.10.2004 - 30.04.2006
in cuantum de.. si întrucât organele de control au diminuat diferenta totala de TVA
cu aceasta  suma, in mod întemeiat s-a respins contestatia si pentru aceasta suma.
Pârâta Administratia Finantelor Publice Timi� a depus la dosar întimpinare prin

care a invocat excep�ia inadmisibilit��ii ac�iunii si pe fond respingerea ca neîntemeiata.
In motivare se arata ca, printr-o singura cerere de chemare in judecata, reclamanta

solicita anularea a trei rapoarte de inspectie fiscala si a deciziilor de impunere întocmite in
baza rapoartelor precum si a unei decizii de solutionare a contestatiei prealabile formulata
împotriva doar unuia dintre rapoarte si decizii de impunere.(raport de inspectie fiscala
nr.2010/24.07.2007 si decizie de impunere nr.441/01.08.2007).

In aceste conditii, parata AFP Timi�oara apreciaz� ca cererea privind anularea prin
prezenta ac�iune a rapoartelor nr. nr. 1987/23.07.2007 si 1986/23.07.2007 precum si a
deciziilor de impunere nr. 1481 /23.08.2007si nr.440/Ol .08.2007 este inadmisibila in
considerarea faptului ca reclamanta nu a îndeplinit procedura prealabila prev�zuta in mod
imperativ de art.7 din Lg.554/2004.

In atare condi�ii, reclamanta avea OBLIGATIVITATEA, in m�sura in care se
considera v�t�mata, înainte de introducerea prezentei actiuni, de a se adresa autorit��ii
Iresponsabile cu o contesta�ie prealabile, îndeplinirea acestei_proceduri prealabile
constituind o condi�ie de admisibilitate a cererii de chemare in judecata.

In ce prive�te cererea privind anularea raportului de inspectie fiscala
nr.2010/24.07.2007. a deciziei de impunere nr.441/01.08.2007 si a deciziei
nr.693/192/26.10.2007 de solutionare a contestatiei prealabile formulata de reclamanta ;
împotriva actelor administrative de mai sus, considera ca aceasta este netemeinica.

In concluzie, se arata ca, prin Raportul de inspectie fiscala nr.2010/24.07.2007 si
Decizia de impunere nr.441/01.08.2007 s-a stabilit de platy in sarcina debitoarei TVA in
cuantum de ... suma din care, datorita solicit�rii de rambursare a debitoarei formulata prin
decontul de TVA aferent lunii aprilie 2006 a fost deja sc�zuta suma de ..lei, astfel incat
aceasta nu mai poate fi rambursata. La suma r�masa- ..lei au fost calculate major�ri si
penalit��i in cuantum de   avand in vedere cele de mai sus, solicita sa se constate ca raportul de
inspec�ie fiscala nr. ...  decizia de impunere nr. ...  si decizia nr. ... de solu�ionare a contesta�iei
prealabile formulata de reclamanta sunt legale, in consecin�a, sa resping� cap�tul de cerere
privind anularea lor.

Reclamanta a depus la dosar precizare de actiune prin care a solicitat anularea deciziei nr.
... raportul de inspec�ie fiscala nr....  decizia de impunere nr.... si dispozi�ia nr....  ar�tând ca isi
mentine solicitarea referitoare la: acordarea deductibilit��ii TVA pentru suma de .. anularea
deciziei organelor fiscale de a colecta TVA suplimentar de  ... si accesorii aferente tVA de ...
obligarea DGFP Timis is AFP Timi�oara la rambursarea TVA_ului din perioada
01.10.2004-30.04.2006, solicitat prin decontul de TVA aferent lunii aprilie 2006, in suma totala
de  ... - obligarea DGFP Timis si AFP Timi�oara la plata unor dobânzi comerciale, calculate la
suma de rabursat, având in vedere rata de scont BNR, pana la data platii efective; -obligarea
DGFP Timis si AFP Timi�oara la daune cominatorii in suma de 100 lei pe zi pana la data pla�ii
efective a TVA_ului solicitat; obligarea para�ilor la plata cheltuielilor de judecata ocazionate de
prezentul litigiu, reiterând totodat� motivele organelor de control si ale societatii la actele fiscale
pe care în�elege sa le conteste.

In cauza a fost efectuata expertiza contabila de catre expert B .. 
Pârâtii au formulat obiectiuni la raportul de expertiza contabila, obiectiuni la care a

r�spuns expertul printr-un supliment la expertiza solicitata.



Deliberând asupra cauzei de fata constata urm�toarele:
Reclamanta a solicitat prin bifarea casetei din decontul de TVA aferent lunii aprilie 2006

rambursarea soldului sumei negative a TVA din perioada ... in cuantum de  .. lei.
In consecinta la sediul societatii aflate in lichidare judiciara a fost efectuat un control de

c�tre organele fiscale ale AFP Timi�oara.
Prin raportul de inspec�ie fiscala nr.... încheiat de c�tre pirita in 20.07.2007 s-au constatat

urm�toarele: TVA solicitat la rambursare este in suma de  ... diferenta TVA nedeductibila ...ron,
diferenta TVA colectata  ... TVA de plata  ... ron, major�ri de întârziere dif.TVA  .. ron, penalitati
de întârziere dif. TVA ...

In baza acestui raport de inspectie fiscala a fost întocmita decizia de impunere pentru
sumele men�ionate de plata din raportul de inspec�ie fiscala.

Impotriva raportului de inspec�ie fiscala si a deciziei de impunere reclamanta a formulat
contesta�ie care a fost respinsa prin dec.... emisa de c�tre DIRECTIA GENERALA A
FINANTELOR PUBLICE TIMIS, care in motivare a retinut ca pe perioada supusa inspec�iei
fiscale 01.10.2004-30.04.2006 SC"T ...  a dedus TVA in suma de ... lei din factura fiscala nr. ...
in copie xerox si nu a prezentat originalul facturii asa cum prevede art.51 HG nr.44 din 22
ian.2004, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a L.nr.571/2003 C.fiscal.

Societatea nu a prezentat in timpul inspec�iei fiscale si nici cu ocazia depunerii
contestatiei originalul facturii fiscale asa cum prevede art. 155 ali.8 din L.nr.571/2003 C.fiscal.

Societatea a dedus TVA in suma de 100 lei din factura fiscala nr. 7403472/19.10.2004
privind prest�rile de servicii tara a avea încheiat contract si fara a prezenta situatii de lucr�ri a�a
cum prevede art. 21 alin. 4) lit. m) din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal:

In baza actelor nounative mentionate mai sus, organele de inspec�ie fiscala din cadrul
Inspec�iei fiscale - A.F.P.M. Timi�oara au stabilit in mod legal in sarcina SC T.. taxa pe valoarea
ad�ugata in suma de ...  suma ce reprezint� diferenta de TVA nedeductibila si care va diminua
TVA solicitata la rambursare. SC T ... a înregistrat venituri constând in "asistenta si dezvoltare
software" si a justificat scutirea de taxa pe valoarea ad�ugata doar cu facturi terne si facturi
fiscale.

6 Pentru prest�rile de servicii efectuate in perioada  ...  aferente facturilor prezentate,
societatea trebuie sa justifice scutirea de taxa pe valoarea ad�ugata conform prevederilor

Legii nr. 571/2003. art. 143, alin. 1) lit. c)

Pe perioada supusa inspectiei fiscale. SC T ... nu a prezentat documentele stipulate
pentru justificarea scutirii de TVA. In ceea ce prive�te contractul încheiat cu partenerul
extern s-a constat ca pe facturile fiscale emise de societate in perioada aprilie 2004 -
septembrie 2004. sunt mentionate Contractele nr. 1/01.07.1999 si nr. 1/01.06.1999 -
contracte care nu au putut fi prezentate in impui inspec�iei fiscale.
Organele de control men�ioneaz� ca nu exista alte contracte decât cele prezentate si nu exista
comenzi externe ci numai comenzi interne sau corespondenta cu beneficiarul dîn str�in�tate.
Contractul prezentat in timpul inspectiei fiscale este emis in data de 15.12.1999 si nu face
obiectul facturilor emise in perioada verificata si ne se încadreaz� in art. 2) alin. 2) din Legea
nr. 469/2002 privind unele masuri pentru înt�rirea disciplinei contractuale

In mod legal organele de inspec�ie fiscala au procedat la calcularea TVA aferenta
acestor facturi in suma de  ... in conformitate cu art. 140 alin. 1) din Legea nr. 571/2003
privind Codul fiscal:

"(1) Cota standard a taxei pe valoarea ad�ugata este de 19% si se aplica asupra bazei
de impozitare pentru orice operatiune impozabila care nu este scutita de laxa pe valoarea
ad�ugata sau care nu este supusa cotei reduse a taxei pe valoarea ad�ugata. "

Prin decontul de TVA aferent lunii aprilie 2006 depus la A.P.P. Timi�oara sub nr.
22361/24.05.2006 societatea a solicitat la rambursare soldul sumei negative din perioada
01.10.2004 - 30.04.2006 in cuantum de  ...  lei.



Prin Raportul de inspectie fiscala nr. 2010/24.07.2007 si "Decizia de impunere
privind obligatiile fiscale suplimentare de plata stabilite de inspectia fiscala" nr.
441/01.08.2007 organele de control au stabilit diferente de TVA in suma totala de ...

Din cele prezentate mai sus rezulta ca diferenta de taxa pe valoarea ad�ugata
nedeductibila in suma de ..lei contestata de societate este cuprinsa in suma de .... fapt pentru
care urmeaz� a se respinge ca fiind fara obiect contestatia pentru TVA in suma de ... lei.

Diferentele de TVA in suma de ...constatate cu ocazia inspec�iei fiscale au generat
obliga�ii fiscale de plata in suma de ... pentru care organele de inspec�ie fiscala au calculat
accesorii in suma de  ...:

- major�ri de întârziere ..
-penalit��i
întrucât organele de control au diminuat diferenta totala de TVA in suma de  .. lei cu
suma de  ... lei reprezentând TVA solicitata la rambursare prin decontul de TVA
aferent lunii aprilie 2006 depus la A.P.P. Timi�oara sub nr....  urmeaz� a se respinge
ca fiind fara obiect contestatia pentru TVA in suma ...lei. ---

Major�rile de întârziere si penalit��ile au fost calculate de la data scadentei debitului
recalculat ce le-a generat pana la scadenta debitului recalculat aferent perioadei fiscale
urm�toare si mai apoi pana la data stingerii prin plata a obliga�iei fiscale stabilite ca fiind de
plata, respectiv data de ....

Cota major�rilor de întârziere este cea prev�zuta de H.G. nr. 1513/2002. 11.Ci. nr.
67/2004, art. 117, 118, 120 si 121 din O.G. Nr. 92/2003 privind Codul de procedura
fiscala,rep.

Împotriva acestor acte administrativ fiscale, reclamanta a formulat contestatie pe
care tribunalul o considera întemeiata urmând sa o admit� in parte pentru urm�toarele
considerente:

In ceea ce prive�te factura fiscala emisa de catre SC E ...  potrivit concluziilor
expertului, aceasta îndepline�te conditiile de document justificativ pentru deducere de tva
întrucât aceasta a fost reconstituita conform cu originalul, semnata si stampilata, deci
îndepline�te conditiile prev. de aft 146 pct.46 din HGR 44/2004.

Referitor la factura emisa de catre SC A ...  tribunalul constata si retine ca expertul
contabil a concluzionat in mod corect ca aceasta îndepline�te conditiile de document justificativ
deoarece este emisa in baza unui contract de executie lucr�ri, despre care pirita a afirmat ca ar fi
fost întocmit ulterior fara a face vreo dovada in acest sens.

In ceea ce prive�te activitatea de realizare si furnizare de programe informatice pentru
partenerul canadian, in baza concluziilor corecte ale expertului contabil , tribunalul constat si
retine ca locul prest�rii de servicii este in C ...  deci aceasta activitate nu este impozabila in
România ci in C ...

Din contractul depus in copie tradusa si legalizata la dosar, tribunaiul retine ca reclamanta
s-a obligat fata de frma din Q ... sa furnizeze programe informatice, activitate pentru care se va
pla�i o remuneratie, deci chiar daca contractul nu are forma si continutul consacrat in legisla�ia
inteme, din clauzele acestuia reies drepturile si obliga�iile par�ilor si mai ales locul execut�rii
presta�iilor care este in C ...

In consecinta actele depuse de catre reclamanta la dosar sunt acte in baza c�rora se poate
exercita deducerea de TVA, motiv pentru care tribunalul va admite in parte actiunea , va anula
decizia  ...si raportul de inspec�ie fiscala nr.2010/2007 si va obliga pirita sa acorde deductibilitate
fiscala pentru suma de ... lei, procedând la rambursarea de TVA pentru perioada
01.10.2004-30.04.2006.

In ceea ce prive�te solicitarea dobânzilor comerciale si a daunelor cominatorii, tribunalul
va respinge capetele de cerere ca nedovedite , întrucât in ceea ce prive�te dobânzile comerciale
reclamanta nu le-a cuantificat in cererea de chemare in judecata sau in precizarea de actiune.



PENTRU ACESTE MOTIVE
IN NUMELE LEGII

HOTARASTE:

Admite in parte actiunea formulata de catre reclamanta SC"T ... cu sediul in T ..,
reprezentata legal prin administratorul judiciar C.... cu sediul in T ... In contradictoriu cu paratii
DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE TIMIS cu sediul in T ...si
ADMINISTRATIA FINANTELOR PUBLICE TIMISOARA cu sediul in Timi�oara 

Anuleaz� decizia  ...  raportul de inspec�ie fiscala nr. ... si decizia de impunere, emise de
DGFP Timis.

Obliga parata la rambursarea TVA pentru perioada 01.10.2004-30.04.2006.
Respinge in rest actiunea.

PRESEDINTE,


